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WHAT WE DO...
V itality’s experience as a manufacturer in the hospitality industry has strengthened our

knowledge for innovative design of furnishings for special events. Our interest is to
increase the entertainment value of your interiors with rental furnishings for your ballrooms, lounge
and outdoor areas creating vignettes that are classic and sophisticated.

Vitality has also manufactured furniture for special events. Some of our most rewarding 
experiences have been when we have manufactured unique furniture for rent to capture the
client’s creative vision.

Contact Us...
For our unique special packages for your client’s next event.

Vitality’s office and showroom is located at:

606-A W El Segundo Blvd
Los Angeles CA 90061
Ph: 310.329.2855
Fx: 310.329.2808

For a price list:
Contact Us at 323.842.1854
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SOFAS

MARKEL SOFA
84"W x 39"D x 31"H
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CHARMAINE SOFA
89"W x 38"D x 32"H

TINA LINEN SOFA
95"W x 37"D x 32"H

TUFTED SOFA
120"W x 38"D x 36"H
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SOFAS

BLACK/SILVER SOFA
76"W x 27"D x 32"H

SAPPHIRE SOFA
96"W x 36"D x 32"H

BRENDA LOVESEAT
57"W x 34"D x 32"H

MEGAN CHAISE
64"W x 34"D x 36"H
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SOFAS

EVOKE SOFA
120"W x 34"D x 32"H

REDD SOFA
72"W x 33"D x 36"H
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BANQUETTES

LOW BACK BANQUETTE
111"W x 28"D x 47"H

HIGH BACK BANQUETTE
96"W x 28"D x 71"H
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DECO WINGBACK
30.5"W x 30"D x 44"H x 21"SH

BARRELL CHAIR
29"W x 33"D x 29"H x 19"SH

LOUNGE
CHAIRS

COURTNEY CHAIR
20"W x 20"D x 26"H x 15"SH

CONTEMPORARY
WINGBACK
32"W x 27"D x 45"H x 17.5"SH

TRADITIONAL DECO
32"W x 27"D x 45"H x 17.5"SH

ANTIGUA CHAIR
23"W x 22"D x 33"H 

HOLLYWOOD CHAIR
28"W x 30"D x 31"H x 19"SH



w w w . v i t a l i t y f u r n i t u r e . c o m

LOUNGE
CHAIRS

SOVERIGN CHAIR
26.5"W x 31"D x 29"H

EVOKE CHAIR
36"W x 34"D x 32"H 

HEATHER CHAIR
26"W x 36"D x 32"H

CROC CHAIR
22"W x 25"D x 34.5"H
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SQUARE DINING
CHAIR
18"W x 18"D x 33"H X 19"SH

*Comes with white seat

DINING
CHAIRS

L A CHAIR
20"W x 24"D x 34"H 

LACE CHAIR
21"W x 24"D x 36"H  

SILVER RUSTIC CHAIR
17"W x 20"D x 33"H

*Comes in Bronze

THRONE CHAIR
36"W x 30"D x 70"H 

GREY GHOST CHAIR
21"W x 21"D x 36.5"H

ROYAL CHAIR
28"W x 32"D x 43.5"H 

CHAIVARI CHAIR
16"W x 16"D x 36"H

*Also comes in black & white

CATRINA CHAIR
23"W x 26"D x 37"H 

WOOD FOLDING CHAIRS

*Also comes in black, white,
natural, walnut, red, green

CATRINA CHAIR
23"W x 26"D x 37"H 



SALON SHELVING
48"W x 18"D x 30"H 

w w w . v i t a l i t y f u r n i t u r e . c o m
SALON

WHITE SALON CHAIR
32"W x 28"D x 37-44"H 

SALON STATION
with Electrical Ports
22"W x 16"D x 38"H 

GOLD MIRROR
20"W x 2"D x 33"H 

SALON MIRROR
36"W x 38"H 

BARBER CHAIR
36"W x 38"H 
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SALON

RETRO BARBER
CHAIR
25.5"W x 22"D x 35.5"H

CLASSIC BARBER
CHAIR
25.5"W x 22"D x 35.5"H



CHANNEL BARSTOOL
15.25"W x 17.75"D x 38.5-47"H 
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SQUARE BARSTOOL
18.5"W x 19"D x 43.5"H x 31"SH

TULIP BARSTOOL
21"W x 24"D x 46"H

BARSTOOLS

WALSH BARSTOOL
14"W x 17"D
Adj: 33" - 40"H 

TRAYNOR BARSTOOL
21"W x 19"D
Adj: 28" - 37"H

*White and Black available

TUFTED BARSTOOL
21"W x 19"D
Adj: 28" - 37"H

*Available in cream only

SURY BARSTOOL
18"W x 19"D x 42"H x 29"SH

WHITE BARSTOOL
17"W x 19"D
Adj: 33" - 40"H 

FLAMINGO BARSTOOL
21"W x 23"D x 42"H
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TUFTED BAR
72"W x 20"D x 45"H

GOLD METAL MIRROR BAR
72"W x 20"D x 45"H
Comes in Double Back also.

BARS

VONN BAR
72"W x 20"D x 45"H
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SHELVING UNITS AND
HOSTESS STANDS

TROPHY 
BAR-BACK
60’W x 7’H

“C” HOSTESS STAND
42"W x 16"D X 41"H

HOSTESS 
STAND
48"W x 19"D X 43"H

*Comes with key-lock drawer

MANNEQUIN
*Available in black

white or gold

CLASSIC DISPLAY
48"W x 30"D x 58"H

GOLD TRI-BACK
12’W x 7’H
Comes with Mirror, Light 

or Upholstery

SHOWCASE CABINET
48"W x 16"D X 42"H

*With 2 glass shelves

GOLD QUAD DISPLAY
34"W x 16"D X 77"H
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SHELVING UNITS AND
HOSTESS STANDS

X GOLD DISPLAY
48"W x 14"D x 72"H 
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BOXTER OTTOMAN
30.5"DIAMETER x 18"H

48" OTTOMAN
48"DIAMETER x 18"H

*Available in white or black

BOXTER OTTOMAN
25"DIAMETER x 18"H

SACKS OTTOMAN
18"DIAMETER x 21"H

OTTOMANS

LACHEY 
OTTOMAN
48"W x 24"D x 18"H

BUTTON-TUFTED
OTTOMAN
60"W x 28"D x 21"H

CEA OTTOMAN
30"DIAMETER x 18"H

MAISON 
BANQUETTE
65"W x 18-22"D x 18"H

Also available 
with red top



CARMEN BOURNE
72"DIA x 45"H x 18"SH
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SAPPHIRE OTTOMAN
30"DIAMETER x 20"H

OTTOMANS

GRAY OTTOMAN
18"DIAMETER x 18"H

DECO BOURNE
72"DIA x 38"H x 18"SH

EVOKE OTTOMAN
34"W x 34"D x 20"SH
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GOLD CUBE
16" x 16" x 18"H

GOLD OPEN CUBE
18" x 18" x 18"H

GOLD SQUARE
TABLE
40" x 40" x 16"H

GOLD BALL
18"DIAMETER x 21"H

TABLES

LIGHT TABLES
24"W x 24"D x  22"H

MALIK END &
COFFEE TABLE
48”W x 26”D x 20"H



ACADEMY TABLE
24" DIA x 22"H

w w w . v i t a l i t y f u r n i t u r e . c o m

ACADEMY 
COFFEE TABLE
31" DIA x 18"H

NOAH COFFEE TABLE
24"Diameter x 22"H

MIRROR END TABLE
21.5"W x 21.5"D x 18"H ENCORE CONSOLE

55"W x 21.5"D x  35.5"H

BOAT COFFEE TABLE
50"W x 30"D x 19"H

MIRROR END TABLE
20"W x 20"D x 19"H

GOLD RING TABLE
24"Diameter x 20"H

TABLES

RUSTIC COFFEE TABLE
40"W x 30"D x 19"H

*Rustic End Table also available.

GOLD ROUND TABLE
52" DIA x 20"H
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DIAMOND TABLE
50"W x 30"D x 19"H

TABLES

MIRROR COFFEE 
TABLE
42"W x 20"D x  19"H

SILVER HALF-MOON
TABLE
34"W x 13"D x  33"H

ROYAL TABLE
36"Dia x  30"H

GOLD NESTING
TABLES
28"Diameter x 11"H small
28"Diameter x 15"H large
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TABLES

RESTAURANT
TABLES
30"W x 30"D x  30"H

STANDARD 
ROUND TABLE
60 and 72"Dia x 30"High

STANDARD 
BANQUET TABLE
72"/96"W x 36"D x 30"H

PEN TABLE
36"Dia x  30"H

*Black or White Base



GOLD CHANDELIER
45"Diameter x 20"H
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CHANDELIERS

FLORAL CHANDELIER
26"Diameter x 19"H

LOGO CHANDELIER
Custom chandelier w/recycled glass. Your logo
on the shade and your branded bottles can be
made to hang from the shade. Many sizes and
shade styles available.

POLYSTYRENE CHANDELIER
48"Diameter x 32"H
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GOLD STANDUP BAR TABLE
30" Dia. x 46"H

STANDARD HIGHBOY
30" Dia. x 41"H

BAR TABLES

STANDARD TABLE
30"Dia x 30”H and 41"H

*Linen not included



BLUE/SILVER
22" x 22"

BLACK/SILVER
22" x 22"

GREEN
22" x 22"

RED
22" x 22"

GOLD
22" x 22"
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PILLOWS/LINEN

GREY/STRIPE
22" x 22"

BLACK
20" x 20"

BLUE/WHITE
20" x 20"

*Pillows can be made in a requested color.

*Table cloths, napkins and highboy linen available in various colors and lengths.
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PILLOWS

SILVER VELVET
22" x 22"

BLACK VELVET
22" x 22"

ORANGE/WHITE
22" x 22"

BLUE/GOLD/WHITE
22" x 22"

*Solid Navy and solid Pearl 
available too.
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BARACADES

CHROME POST
120"W x 34"D x 32"H

BLACK ROPE

RED ROPE

METAL BARACADE

HEATER - FREE STANDING
*Includes 10 gallon propane tank
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FRAMES &
MIRRORS

SILVER MIRROR
39"W x 78"H

COCO MIRROR
37"W x 75"H

DISPLAY FRAMES
60"W x 84"H
Aavailable in Gold and Silver
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SCREENS

OCTAGON
28"W x 14"D x 78"H

WHOOP-DEE-DOO
24"W x 1.5"D x 76"H

DOUBLE OCTAGON
52"W x 14"D x 78"H

UPHOLSTERED PANEL
35"W x 36"D x 86"H

*Other thematic fabrics available.

*We make custom decorative screens.
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Vitality’s office and showroom is located at:

606-A W El Segundo Blvd, Los Angeles CA 90061
Ph: 310.329.2855 • Fx: 310.329.2808

For a price list: Contact Felecia direct: 323.842.1854

Products with asterisk (*) by their name require up to six (6) weeks for availability.


